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PREDMET: Pojašnjenje prijedloga promjene djelatnosti Narodnog sveučilišta Dubrava 

Poštovani! 
Narodno sveučilište Dubrava donijelo je na sjednici Upravnog vijeća održanoj 1 O. 

siječnja 2022. godine Odluku o promjeni djelatnosti ustanove. Djelatnost ustanove upisana u 
Statut iz 2011. godine, svakako je u pojedinim segmentima zastarjela, ili se ustanova zbog 
drugačijih interesa lokalne zajednice, tržišnih situacija i društvenih i političkih zbivanja, ne 
bavi više upisanom djelatnošću. Posebno se to odnosi na prestanak obavljanja djelatnosti 
srednješkolskog obrazovanja odraslih, koje nije nikad ni zaživjelo u ustanovi, te djelatnost 
iznajmljivanja videograma - videotečna djelatnost koja u današnjem društvu nema nikakvog 
smisla zbog dostupnosti filmskih medija preko digitalnih platformi. Za srednješkolsko 
obrazovanje potrebne su javne ovlasti i posebno odobrenje Ministartsva znanosti i 
obrazovanja Republike Hrvatske, koje Narodno sveučilište Dubrava nema. 

U centru djeluje Dječje kazalište Dubrava, jedno je od najstarijih kazališta za djecu u 
gradu Zagrebu, nastavljajući tradiciju Dječjeg kazališta Donji grad, osnovanog 1955. godine. 
Nakon višedesetljetnog rada na usustavljanju i profesionalizaciji rada Kazališta, ono 2011. 
godine biva upisano u Očevidnik kazališta pri Ministarstvu kulture i medija Republike 
Hrvatske, nakon odobrenja izmjena Statuta Narodnog sveučilišta Dubrava kojima se osniva 
posebna ustrojbena jedinica Dječje kazalište Dubrava, zaključkom Skupštine grada Zagreba 
(klasa 021-05/11-01/244 od 25. 10. 2011.). Dječje kazalište Dubravajedino je kazalište za 
djecu imlade u istočnom dijelu Grada, čime omogućava stabilnu i kontinuiranu dostupnost 
kazališnih sadržaja velikom broju građana Grada. Kazalište redovito producira vlastite 
kazališne naslove, repertoamo ih stabilno izvodi za građanstvo, kao i za organizirane dolaske 
odgojno-obrazovnih ustanova.S obzirom na udaljenost zagrebačke Dubrave od drugih 
gradskih kazališta za djecu i mlade, iznimno je važno njegovati i razvijati kazališni izraz za 
najmalđe posjetitelje u ovom dijelu Grada, oblikovati i provoditi dodatne multidisciplinarne 
programe oko njega te projekte financirane sredstvima Europske unije, a koji povezuju 
kazališnu umjetnost, druge umjetnosti, osobito glazbenu, plesnu i likovnu, s obrazovnim 
sadržajima i onima koji razvijaju socijalnu osjetljivost i potiču inkluziju manjina i socijalno 
ranjivih, kako bismo zadovoljili potrebe građana ove lokalne zajednice te utjecali na razvoj 
publike ove gradske četvrti, što Dječje kazalište Dubrava i čini. Dječje kazalište Dubrava 
prepoznato je ne samo na lokalnoj, već i nacionalnoj razini, a nositelj je i brojnih nagrada na 

domaćim i inozemnim kazališnim festivalima. S navedenim činjenicama, opravdana je 



potreba i nužnost postojanja kazališne djelatnosti u Statutu Narodnog sveučilišta Dubrava. 
Sve ostale navedene djelatnosti, proizlaze iz potreba šire lokalne zajednice, a ustanova 

ih obavlja kontinuirano u sklopu svojih redovitih programskih aktivnosti. 
S poštovanjem. 


